Les nombres de 0 à 99 999
1) Ecris en chiffres ou en lettres :
Trois-mille-quatre-vingts                ---------------------------------------------------------  

Sept-mille-cent-quarante-huit                     ----------------------------------------------  

Huit-mille-neuf-cent-quatre-vingt-dix-neuf                ---------------------------------

 Quate –vingt –douze – mille - soixante-seize                ---------------------------------- 

Quarante – huit mille-six-cent-soixante - treize                       ---------------------------- 

8 063           ---------------------------------------------------------------------------------------------------
71 297              ------------------------------------------------------------------------------------------------
5 975            ---------------------------------------------------------------------------------------------------
23 882               -----------------------------------------------------------------------------------------------
2) Décompose additivement les nombres suivants :

Ex. 35 926 = 30 000 + 5 000 + 900 + 20 + 6

6 873 = ---------------------------------------------------------------------------------------------  
49 095 = ---------------------------------------------------------------------------------------------- 

17 905 = ---------------------------------------------------------------------------------------------- 
3) Décompose multiplicativement les nombres suivants :

Ex 36 871= (3 x 10 000) + (6 x 1000) +(8 x 100) + (7 x 10) + (1 x 1)

8 567 = --------------------------------------------------------------------------------------------------------
16 437 = -------------------------------------------------------------------------------------------------------
3 096 = --------------------------------------------------------------------------------------------------------
4) Complète les égalités :
4 777 = (7 x 1) + (4 x ---------) + (7 x ______ ) + (7 x 10)
8 888 = (8 x 1000) + (8 x 1) + (8 x ---------- ) + ( ------------ x 100)
6 119 = ( -------- x 1000) + (----------- x 100) + ( ----------- x 10) +  ( ------------ x 1)

---------------- = (4 x 10) + (9 x 1000) + (3 x 1) 

---------------- = 500 + 6 + 8000 + 10
5) Encadre à la dizaine près
--------------- < 8637 < ---------------                           --------------- < 8092 <  ---------------
 --------------- < 7 993 < ---------------                         --------------- < 5 673 <  ---------------
  ------------- < 6 661 < --------------                                  ------------ < 9 898 < --------------
6) Encadre à la centaine près
--------------- < 6249 < ---------------                            --------------- < 5037 < ---------------  

 --------------- < 9 125 < ---------------                           --------------- < 7 009 < ---------------

------------- < 6 584 < ----------------                                 ------------- < 8 912 < ---------------

